EXAMEN FINAL


ERGONOMÍA VISUAL

(16 Junio 2006)
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Apellidos:
TEORÍA

1. Diferencias y semejanzas entre fotoablación, fotocoagulación y fotodisrupción por acción láser en el globo ocular.
2. Explica el principio de emisión luminosa de una lámpara fluorescente de baja presión.
3. Lista y comenta brevemente cuatro cualidades psicológicas, dos positivas + dos negativas, de los colores fríos (verde y azul).
4. ¿Qué variables hay que tener en cuenta para evaluar la gravedad de la lesión ocular por un agente químico?
5. Compara las ventajas e los inconvenientes principales de la práctica clínica modificada y los analizadores de visión.
6. Si un sujeto con agudeza visual AV = 1 utiliza un monitor LCD en tareas ofimáticas convencionales con una letra Arial 10 pts (1 pt = 0.353 mm) en modo visualización 100 % a una distancia típica de d = 80 cm. ¿Podemos considerar esta tarea visualmente cómoda?. ¿Sería la tarea visualmente cómoda si activamos la opción “zoom” del procesador de textos al 150 %?
PROBLEMAS

1. Se dispone de 2 luminarias simétricas dispuestas como se indica en el esquema adjunto en una habitación de 5x4 m a 3.5 m de altura del suelo. Calcula la iluminación total en el suelo, sobre el centro de la habitación, a partir de la curva polar de las luminarias y el efecto indirecto de las paredes del entorno. Considera que el flujo luminoso de cada lámpara es  = 1500 lm, y que las paredes, el techo y el suelo, tienen un factor de reflexión  = 0.7,  = 0.7 y  = 0.2, respectivamente.
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2. Calcula el rendimiento visual según Weston para dos personas, con edades N = 20 y 50 años, en una tarea visual tal que el test subtiende  = 2.5 min de arco y tiene una luminancia Ltest = 40 cd/m2, con una luminancia de fondo Lfondo = 250 cd/m2. 
FORMULARIO
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Duración : 3 horas


Las 6 cuestiones teóricas valen 1 pto. cada una. Los 2 problemas valen 2 ptos. cada uno. NO SOBREPASAR NUNCA EL ESPACIO DEJADO PARA CADA CUESTIÓN, SEA TEÓRICA O UN PROBLEMA.
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